

孩子们,音乐美术也得好好学了

全市教育工作会议透露,音乐美术成绩有望明年计入中招总成绩

□记者 李燕锋 实习生 夏子晴

积极推进义务教育均衡发展,杜绝超大班额;城市区改扩建中小学校16所,改造70所农村中小学校舍……昨日上午,我市召开全市教育工作会议,对今年全市教育工作进行安排部署。

3 音乐美术成绩明年计入中招总成绩

为大力推动素质教育,2010年我市在全省率先行动,将体育成绩按60分计入中招总成绩。今年,我市在素质教育发展上还将有更大的突破。

调研并试点开展艺术教育课程在中招考试中占一定分值的工作。据了解,这一政策按计划在2012年中招考试中开始实施,初步打算尝试将艺术类(音乐、美术)考试成绩计入考生中招总成绩。

据了解,目前市教育部门正在

元宵节外出看热闹 宜选公共交通

《22楼会客厅》专访 交警支队副支队长王从孝

□记者 宋扬

元宵节即将到来,想想春节前的交通拥堵状况,不少市民担心,元宵节前后路还会那么堵吗?昨日,本报全媒体中心视频记者就此问题专访了市公安局交警支队副支队长王从孝。

王从孝说,春节前一周我市交通拥堵情况较严重,主要由我市私家车增加量大,市民集中时段、集中路段出行,各县(区)车辆进市采购年货等原因造成。预计元宵节不会出现那么严重的情况,但不少市民会集中到烟花燃放地或社火表演区域观看节目,部分路段将进行交通管制。提醒市民去牡丹广场、周王城广场及老城十字街等地方时,尽量采用公共交通方式出行,因为这些地段停车位非常少,且可能出现临时性交通管制。

此外,随着我市“环境创优年”活动的开展,今年我市将加大对交通环境的创优力度,将很快展开针对中国洛阳牡丹文化节的交通专项整治,还会加强对行人、电动车的专项治理。专访视频已在洛阳网视频新闻和《22楼会客厅》同时上线。

1 引进民办学校不少于20所

根据会议部署,今年我市将以教育集团为载体,强力推进形式多样的合作办学,争取完成公办学校改制为合资性质的学校2~3所,全市引进民办学校不少于20所,

市直引进学前教育、职业教育民办学校2~3所,目前此项工作已进入前期筹备阶段;推进九年义务教育一贯制学校小学与初中和完全中学初中与高中分离工作。

4 城市区改扩建中小学校16所

根据部署,今年我市将继续坚持将十项惠民政策落到实处,其中最值得关注的是,将对城市区的16所中小学校进行改扩建,同时实施农村中小学校舍安全工程,改造70所农村中小学校舍,改造范围覆盖各县(市)区。据介绍,目前市教育局有关部门正在对全市中小学校舍情况进行调查,3月初将确定具体的改扩建学校名单,并开

始正式实施。

对困难和特殊群体的帮扶也是今年我市教育工作的一项重点。今年,我市将加大对农村困难家庭寄宿生的生活补助力度,小学生和初中生每天的补助金额将从往年的每人每天2元和3元提高至3元和4元,同时继续为城市义务教育阶段贫困家庭学生免除教科书本费。

5 力争新增1~2所高职高专

据了解,今年我市将加大职业教育攻坚计划的落实力度,加快职业园区和实训基地建设;确保完成

省、市下达的职业教育招生工作任务,计划招生4万人,力争新增1~2所高职高专。

2 大班额比例再降60%

大班额、超大班额现象是令教育部门和家长们都十分头疼的问题。2010年,我市采取多种措施,有效控制了“择校风”和“大班额”等现象,全市中小学大班额比例在前一年基础上下降了20%。今年这一比例将在去年的基础上再降60%。

均衡配置公共教育资源,加强城镇义务教育阶段学校标准化建设,集中财力加快薄弱学校改造,确保新、旧城区的新建和改扩建项目同步发展;积极落实将公办普通高中招生指标均衡分配到初中的政策,分配生比例不低于50%。

为推进教育均衡发展,今年我市将制定完善县域中小学发展规划,加快高中向县城集中、初中向乡镇集中的布局调整步伐;均

今年我市还将全面推进中小学信息化工作,力争把3~5年的建设资金今年全力投入,使所有义务教育阶段学校实现“班班通”。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼